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Concursul de robotică Line Follower
Regulament
Scurtă descriere:  Roboții participanți trebuie să urmărească o linie astfel încât să ajungă din punctul de start până la destinație în cel mai scurt timp. 
Destinatari: Concursul se adresează studenților de la Facultatea de Inginerie Electrică.  

1. Cerințe generale
1.1 Dimensiuni 
Dimensiunea maximă permisă a robotului să fie de 25 x 25 cm. Nu este limită pentru înălțime. Greutatea să nu depășească 3 kg. Orice abatere de la această regulă atrage dupa ea eliminarea din concurs.  
1.2 Timpul cursei
 Timpul maxim al cursei de la linia de start până la linia de final să nu depășească  5 minute. Robotul care nu poate sa parcurga această distanță în limita acestui timp v-a fii descalificat. Timpul v-a fii măsurat de un jurat cu un dispozitiv electronic. Robotul are dreptul la trei încercări. Se va lua în considerare timpul cel mai scurt parcurs în cele trei încercari. Se permit calibrări între runde și înaintea începerii concursului.
1.3 Controlul
Robotul trebuie să fie autonom. Nu se permite sub nici o formă controlul de la distanță.
1.4 Pierderea liniei urmărite.
De câte ori iese robotul în afara traseului în timpul cursei de atâtea ori își pierde una din cele trei curse permise. Dacă după trei încercări robotul nu ajunge la destinație, robotul este descalificat. Linia va fii de culoare neagră cu o lățime de 15 mm. 
1.5 Responsabilități
[bookmark: _gjdgxs]Membrii echipei sunt resposabili pentru siguranța robotului și pentru siguranța participanților. Robotul trebuie sa fie compact fără elemente constructive care se desprind ușor. 
1.6 Echipele
Echipa poate să fie formată din maxim trei studenți. Un student în calitate de mentor din anul III sau IV de studiu și doi studenți din anul I sau II. 
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